

# 海门正余镇营造拼经济、抓招商、攻项目的浓厚氛围 满弓发力冲刺全年目标任务

本报讯 (记者黄天玲 通讯员范本潇)日前,海门区正余镇召开“决战四季度 夺取全年胜”会议,更好营造拼经济、抓招商、攻项目的浓厚氛围,动员全镇上下以满弓发力的状态、全力抢抓的实干、扎实过硬的成效,坚定不移完成全年目标任务。

万胜新能源汽车零部件项目是正余镇今年引进的5亿元以上重大工业项目之一,项目达产后,预计可实现年产值3000万件新能源汽车零部件制品,新增年应税销售额5亿元、税收2500万元。自签约以来,正余镇在1个月之内就完成了项目施工许可证等三证办理。项目负责人孙林介绍,预计本月可实现全部封顶。

今年以来,正余镇加大招商推介吸引力,把大抓招商作为高质量发展的根本抓手,围绕全镇机器人、汽车零部件等重点产业,继续深化与苏州台协、上海科创帮等优质机构合作,重点招引技术先进、前景优异、人才优秀的重大项目。截至10月初,正余镇已签约注册5亿元以上重特大项目1个、10亿元以上重特大项目1个、超3000万美元外资项目1个,通过市级科创项目认定11个,引进市外高企1个,新入选江海英才项目1个,通过东洲智荟项目3个,实际到账外资661万美元。

“下阶段,我们将加快雄风科技五星上云、熙泽线速四星上云申报工作,强化专精

特新中小企业梯次培育,推动企业智能化升级,提升产值与增加值,变潜力企业为优质企业、优质企业为头部企业,助推全镇经济高质量发展。”正余镇党委书记王思说。

近日,晨宇新材料科技有限公司投产的新材料车用空调注塑制品技改项目进入稳定生产阶段,第三季度完成销售额1100万元,第四季度预计可达1400万元,全年预计完成销售额4500万元,同比增长30%。

今年以来,正余镇积极落实“日监测、周预警、月研判”的经济运行调度机制,定期研判经济运行状态,监测重点税源,鼓励骨干企业分红,保持工业经济优势指标持

续增长。1至9月,正余镇实现全口径工业开票销售33.75亿元,规上工业应税销售额23.73亿元;完成规上工业产值23.67亿元。四季度,正余镇将继续抢抓服务业专项行动关键期,加快推进王浩大酒店改造项目,推动正余镇住宿、餐饮业项目签约注册。

今年,正余镇紧盯上海、苏南等科创前沿地区,新增在手在谈重大项目信息27条,举办“遇见正余 预见未来”两岸智能装备对接交流会和2024正余机器人产业招商暨投融资交流会,高效对接盛福祥工业自动化设备、AGV智能机器人等在手成熟项目,推进项目早日落户。

海门悦来镇开展协商议事活动

## 保民村有了 “幸福食堂”

本报讯 (通讯员李艳 记者黄天玲)每天中午,海门区悦来镇保民村一处农家大院里热闹非凡。老人们排队打饭,笑语盈盈。“能在家门口吃到可口的热饭热菜,真好。”村民宋大爷说。

老年助餐服务是提升民生福祉、优化养老服务的重要措施之一,悦来镇计划在保民村试点实施老年助餐服务,解决老年人就餐难题。

该镇党委工委主动领题,组织保民村“有事好商量”协商议事室就“食堂建到家门口,老年人吃上暖心饭”展开专题协商。活动邀请了民政部门负责人、政协委员、群众代表、党员代表及网格员等多方参与,广泛征集各方意见建议,协商议事室认真梳理总结,并将协商成果形成专题协商意见,为党委政府决策提供参考。

“根据村民和委员的意见,同时结合本村实际情况,目前我村‘幸福食堂’采取‘村级主办、村民参与、试点先行’运营模式,高龄老人、独居、空巢等特殊困难老年群体可按照实际情况享受就餐优惠。”保民村党支部书记陆丽君介绍。

今年以来,悦来镇镇村两级共开展协商议事活动85场次,为群众解决急难愁盼问题79件。悦来镇政府相关负责人表示,将继续依托镇村两级“有事好商量”协商议事活动,聚焦民生实事和治理难题,在充分协商讨论的基础上,出真招、抓实效,持续提升群众幸福感与满意度。



## 义诊进社区

8日,医护人员为居民量血压、测血糖。当天,通州肛肠病医院的医护人员来到通州区金沙街道天熹社区,开展爱心义诊。

记者 任溢斌摄

上周,在启东市北城区街道克明花园社区“你话我听”调解室,蔡决心正调解小区里的一起邻里纠纷:由于6楼一户人家漏水,导致5楼家具发霉……

说起蔡决心,克明花园社区居民无不竖起大拇指,称他是在微网格中发挥着巨大能量的“解忧达人”。

2016年,蔡决心从三信科技塑胶装备有限公司退休,他成为克明花园社区第一网格的微网格员及“你话我听”调解室的骨干。

面对邻里间错综复杂的矛盾,他总是以耐心和诚心倾听每一方的诉求,用智慧和温情化解心结。30多起即将爆发的冲突,在他的巧妙调解下烟消云散。

启东退休职工发挥余热,调解社区矛盾纠纷30多起——

## 微网格里有位“解忧达人”

今年年初,当一户居民因家庭琐事陷入僵局时,蔡决心及时介入,通过分别与李某及其婆婆的深入沟通,找到了问题的症结所在,帮助婆媳二人重归于好。李某的感激之情溢于言表:“多亏了蔡决心,是他让我们家重新找回了安宁与温暖!”

在克明花园南区,一场由宠物狗引发的风波让邻里关系蒙上了一层阴影。陈某家的宠物狗在玩耍时吓到了李奶奶的孙

子,这一事件迅速升级为邻里间的矛盾。陈某因一时冲动,将垃圾丢在李奶奶的车库前,更是激化了双方矛盾。

蔡决心及时介入,引导双方进行理性对话,倾听彼此声音。经过蔡决心的耐心调解,陈某深刻反思了自己的行为,并向李奶奶诚恳道歉,承诺加强宠物管理,而李奶奶也原谅了陈某。最终,在蔡决心的见证下,双方握手言和,重新找回了邻里间的温

情与信任。

面对社区内私搭乱建的顽疾,蔡决心再次挺身而出,一片被违规健身器材侵占的绿化带曾是社区居民心中难以言说的痛。蔡决心联合网格员、物业、社区民警等力量,展开了一场耐心细致的劝解行动。通过交流与沟通,他成功说服了违建者自行拆除,让绿意重新铺满了那块土地,也在居民心中播撒下了信任与和谐的种子。 本报记者 黄海



近日,通州区石港粮食和物资储备库,新稻谷正在进仓。该库今年9月建成,项目一期总仓容5万吨。凌华摄

用一份家乡的晚报,给父母一份长情的陪伴

订晚报——



号字,很清晰

也许你会问,  
手机附体的时代,  
为什么还要订《江海晚报》?  
我们的回答很简单:  
为父母订份晚报!  
大号字,很清晰。  
忙碌的你或许并不知道,  
每天翻阅报纸、交流观感,  
仍是父母亲生活琐事中  
最重要的一件。  
晚报如今加大正文字号,  
不用点点戳戳,不用划屏放大,  
给老人最舒适的阅读体验。  
订份报纸,  
丰富父母的精神世界。



### 小贴士

多读晚报,可以  
有效防诈反诈。

聚焦

城事

服务

热线

深读

成长

周刊

文化

周刊

晚晴

周刊

健康

欢迎订阅  
**江海晚报**  
全年定价  
**300元**

2025年报纸征订  
火热进行中



扫码订阅

订阅热线 85529910  
85118867

如皋市委组织部实施提质锻能行动

## 提升年轻干部履职能力

本报讯 (通讯员刘和祥 陈燃 记者陈嘉仪)近日,如皋市委组织部统筹实施“雉水菁英”提质锻能行动,通过课外实践与课堂学习相结合的“4+4”培养模式,推动青年组工干部在融入中心、服务大局中展现实干担当。

一方面,如皋市委组织部组建乡村振兴、经济发展、社会治理、作风效能等4个课题研究小组,35名青年组工干部结合自身特长和工作实际,有选择地参与其中,累计组织开展分组活动40余次,走访企业、村(社区)1300多个,解决实际问题200余起,形成心得体会90余篇,向如皋市委及相关部门提出意见建议50多条。另一方面,常态化开展组工讲坛、科长讲课、支部周学、月测季考等4类课堂,定期邀请学科领域专家学者、机关部门主要负责同志任轮值讲师,进一步培养组工干部“跳出组织工作抓组织工作”的全局意识和创新能力。

“提质锻能行动不仅补齐了我们年轻组工干部的业务短板,还拓宽了我们的眼界。”青年干部郭伟表示。

海安两部门细化流程提升服务效能  
公租房申请实现“一次办”

本报讯 (通讯员严粉红 张梦妍)近日,海安公租房管理信息系统上线运行,共享民政部门救助家庭经济状况核对系统,实现公租房申请“一件事”线上线下深度融合,线上流转申请材料,无须纸质传递,申请材料、审核时间均压缩50%以上,办理时间压减60%,线上申请“一次办成”更便捷。

海安市数据局与住建局通过党建融通、业务联通,推出公租房申请“一件事”服务新模式,通过制度重塑、流程再造,数字赋能,解决了申请公租房材料多、手续繁、时间长等问题,实现公租房申请“一件事一次办”。两部门按照“减环节、减材料、减时限”要求,细化流程角色分配,明确责任职责,全面推行“一次告知”内容、“一张表单”申请、“一套材料”受理集成化服务。

今年年初以来,海安已有30余人实现公租房申请“一次办”,累计核查调用相关信息数据50余次。

通州五接镇纪委关口前移  
强化监督护航“小微工程”

本报讯 (通讯员马正祥)“咱们村分散农户污水纳管工程项目涉及多少农户,项目资金使用情况是否公示……”日前,通州区五接镇纪委开展农村“小微工程”项目监督检查。

在监管过程中,该镇纪委激活村级监督“神经末梢”,注重发挥村务监督委员会“前哨”作用,探索推行镇村纪检干部+党群代表+网格员共同参与的工作方式,从议事程序、招投标、现场施工等环节开展一线嵌入式监督,及时发现廉政风险隐患,认真分析研判村级监督中的短板弱项,确保村级工程推进有序、规范廉洁。

该镇纪委还加强与审计、财政、农业农村等部门协作配合,开展联合督导检查,充分发挥职能部门优势,推动各类监督高效衔接、贯通融合。此外,该镇纪委还推进现场督查常态化、长效化,通过加强对“小微工程”项目施工现场的突击检查,督促项目实施方履行主体责任。